



进入雨季 行车要注意

雨季里,车辆比较容易发生故障,引发的交通事故也屡见不鲜,若想在雨季从容行车,就必须重视一些注意事项。

1. 在雨中行车视线不清是一个考验。雨中行车,必须降低车速,多鸣笛,注意观察路面上车马和行人的动态,必要时打开防雾灯。尽量不要超车,以防发生危险。

2. 在雨季行车,涉水考验是在所难免的。涉水前应仔细观察水的深度、流向和流速,判断水下是否有淤泥、流沙等障碍物。若水深超过汽车的最大涉水深度,应尽量避免涉水行车,如果觉得水的深度可以通过,应该挂低挡缓慢驶入水中。

3. 车辆侧滑是雨中行车经常出现的问题。下雨时,路面上的雨水在车轮与地面之间形成“润滑剂”,为防止侧滑,必须严格控制车速,尽量少用制动,严禁急刹车,会车时应根据路况加大侧向间距。当前轮侧滑时,可将方向盘朝产生侧滑的相反方向转动;当后轮侧滑时,应将方向盘朝产生侧滑的同侧转动,切不可把方向打反。

本栏目由郑州世纪丰田赞助刊登,卡罗拉全面接受预订。全品牌二手车置换电话:0371-65695000

车主:李梅

男人和女人对车的理解是有差异的。最显而易见的是:男人刚有了车,最热衷的是上路兜风,而女人拿到车最迫不及待的就是好好把车装饰一番。有人把女人的车形容为“移动的香闺”,看看李玫的爱车被装饰得满是闺房的温馨气息也就不难理解了。

□晚报记者 陈娟/文 吴琳/图

在李梅看来,装扮爱车不仅可以体现车主的个性与品位,更重要的是通过装饰可以让车主从中找到一份满足,一份安全与舒适,为汽车营造一种家的温馨与浪漫。

“有了爱车,你小巧的小手把汽车装扮得浪漫温馨或高贵典雅,但在开车时,不是太阳镜放错了地方,就是手机不知放在哪里,如果有了手机座或眼镜架等小小的配件,你就会感觉方便多了……”说完,李梅就如数家珍似的向记者介绍她的宝贝:

可爱抱枕:明媚的春天让人的心情也随之飞扬。给车内换上几个鲜艳的卡通抱枕,衬托出这一季的心情。每当打开车门见到它们,心情也会不由自主地放松下来。

真丝头枕:经常开车,所以颈部在开车的时候会很累。安装一个附加头枕,可以枕着它好好放松一下,可以减轻颈部的疲劳,让疲惫的颈部得到

彻底的休息。

方向盘套:把惯了塑料方向盘,突然有一天厌倦了。就套上一个方向盘套,绒绒的,摸起来很舒服。

手机支架:憨态可掬的加菲猫睁着它那睡意朦胧的双眼,如此可爱造型的手机座直接安装在中控台的空调出风口处,消除了坐人手机不是放在兜里拿出来不方便,就是放在车上不安全的烦恼。

眼镜架:太阳镜是保护眼睛的常备品,在挡风板上挂一个眼镜架,不用太阳镜时,顺手将其挂在眼镜架上,需要时可以顺手拈来。

纸巾盒:纸巾盒当然是女人车里必不可少的东东了,仪表台前一对憨态可掬的小绒布熊纸巾盒,增加了车内的温馨感,还方便了属于零食族一员的李梅。

车内香水:香水在爱车装饰中是必不可少的一个重要元素,它总让人联想起女性的柔和媚,给生活平添几许温柔。根据李小姐的喜好,饰品店导购小姐为她选择的是一款史努比夜光固体香罐。



车用香水盒

宠坏你的「移动香闺」

[车饰看台]

40万元汽车 慎选太阳膜

太阳膜是上个世纪70年代“能源危机”时代开发出来的。太阳膜,确切一些可以叫“隔热防爆膜”,按照大类分为三种:建筑膜、安全膜、车膜早期的太阳膜是用来贴在建筑窗子上的玻璃的,也就是所谓的“建筑膜”。后来再开发出厚度大、防爆晒功能特强的“安全膜”,以及汽车用的“车膜”。

据悉,40万元以上的汽车都是高端商务汽车,原车前挡玻璃带一定的防紫外线能力,由于使用夹胶玻璃,也具有一定防爆能力。这时普通品牌太阳膜因为太薄(1.5mil厚度)已无法显著加强玻璃的防爆能力,且普通太阳膜的前挡隔热能力一般,贴在高端车上无法进一步加强玻璃的隔热、防爆能力,因此,要慎选太阳膜。

2007年美国量子膜推出震撼窗膜行业的钻石70透明前挡膜,具有三大特点:1.厚度高达3mil(普通品牌的两倍),抗刮强度高达13kg,高速防爆性能更佳,全球独有。2.阻隔紫外线99%,阻隔红外线(780纳米~2500纳米波段)高达95%,性能维持十年不变,可显著加强高级汽车的隔热效果。3.独有磁控溅射专利技术,具有光谱选择能力,既有高的透光性72%,又有高的防眩光效果,太阳辐射阻隔率达63%。

为推动消费者对世界顶级汽车膜钻石——70的认知,日前,郑州嘉悦汽车美容、车之翼汽车美容、鑫联年丰汽车装饰广场特举办钻石70客户体验活动,活动郑重承诺:凡是消费者在市场上能找到比钻石70性价比更高的太阳膜,奖励现金5000元。前20名打进电话预约的车主贴前挡送量子膜车身(4侧门)。 吴辑



□晚报记者 陈娟

未设置信号灯的路口要慢行

案件回放 2007年2月14日15时50分,一辆车牌号为AL62XX微型客车与骑自行车的裴某在华山路与颍河路发生交通事故,裴某受伤。据微型车主陈述他驾驶豫AL62XX号面包车沿山路由北向南行驶,当时车速30至40公里每小时,行驶至颍河路口时,当发现一个男

的骑自行车沿颍河路由东向西行驶,就赶快刹车,但车头撞住自行车右侧,自行车连人带车倒了。

现场勘察 接到指挥中心指令后交巡警二大队立即派员赶赴事故现场,据民警现场勘察,该路口无信号灯控制,但视线良好。现场地面有豫AL62XX的微型普通客车刹车痕迹,长度为2.5米。经交巡警二大队认定,微

型客车驾驶员赵某驾驶机动车通过没有交通警察指挥的交叉路口,未减速慢行,未按照操作规范安全驾驶,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第四十四条、第二十二第一款之规定,依据《交通事故处理程序规定》第四十五条之规定负全部责任。自行车驾驶员裴某无责任。

民警提醒 《中华人民

共和国道路交通安全法》第四十四条规定,机动车在通过没有交通警察指挥和红绿灯的路口时,一定要减速慢行。但现实生活中,很多驾驶员在行驶过程中往往忽略了这点,见路口没人,感觉不会出事,不减速前进,有的甚至会加速前进以防止交通事故,这些都是不可取的。

线索提供:郑州交巡警二大队 杨天能

汽车团购 火爆 报名啦

本月团购品牌:

海马汽车、东风雪铁龙、一汽马自达、奇瑞汽车、上海大众、昌河、吉利、东风本田、东风悦达起亚、一汽大众、东风日产、上海通用、雪佛兰

报名信息:

移动用户编辑BB+姓名+车型 发送到083568 联通用户编辑BB+姓名 发送到83568 注:0.3元/条(不含通讯费)

咨询电话: 0371-67655032